



1月21日下午,在潍坊市融媒体中心潍坊日报副楼一楼演播厅内,“童心飞扬 更好潍坊”潍坊市青少年春节联欢晚会如期上演。舞蹈、乐器、朗诵、跆拳道……节目精彩纷呈,青少年欢聚一堂,用一个个引人入胜的节目迎接春节的到来。当天,主办单位还为优秀小记者、优秀家长志愿者、爱心企业进行了颁奖。

□文/图 本报记者 赵春晖

1

节目活力满满,现场热闹喜庆

当天下午3时许,晚会在由王金明美术教育带来的舞蹈《福气要来到》中拉开帷幕,这个舞蹈热闹喜庆,顿时把现场观众的情绪给调动起来。整场晚会最大的特点,就是用传统与现代相结合的节目,展现出潍坊青少年对传统文化的无限热爱和对未来的无限憧憬。

“中国红,民族情;中国红,最喜庆;中国红,红遍东西南北……”在坊子区凤凰街道茉莉公馆幼儿园带来的舞蹈节目《说唱中国红》中,表演者用热情奔放的舞蹈,把对美好生活的期待和祝福表现得淋漓尽致,赢得现场阵阵喝彩。

“这是我第一次登上这么大的舞台演出,原本有些紧张,但听到台下热烈的掌声,顿时放松了许多。”表演者付婉笛说。

由昌邑市福临门庆典有限公司带来的葫芦丝演奏《美丽的金孔雀》同样非常精彩,观众仿佛置身风景如画的美丽云南。由潍坊经济区实验学校带来的舞蹈《小渔村》,把观众带入鱼米之乡大丰收的情境中。舞蹈《彩云之南》融合了傣族传统舞蹈的元素,又加入了现代舞蹈的创新编排。由经济区锦绣学校带来的舞蹈《焕蝶飞舞》把舞蹈之美展现得淋漓尽致……

除了传统舞蹈,晚会还上演了多个现代舞蹈,由澄泓体育舞蹈带来的《A.P.T》,由潍坊最终团体街舞带来的《精舞八极》《舞力全开》等,每一个节目都活力满满,展现了青少年热情奔放、昂扬向上的精神风貌。

2

小演员精彩表现赢得掌声阵阵

本场晚会为青少年搭建了一个展示才艺的舞台,赢得了现场家长、观众的高度肯定。同时,精彩纷呈的节目通过直播呈现在全市市民面前,孩子们的精彩表现也赢得了市民的广泛称赞。

舞蹈节目《相思谣》的表演者李承臻说,整场表演非常顺利,和同伴的配合很默契,非常高兴。该节目来自蒲公英舞蹈培训学校,该校指导老师皮媛媛说,非常感谢潍坊日报青少年发展服务中心给孩子们搭建了这样一个展示自己才艺的舞台,孩子们在台上表现得非常棒。

舞蹈节目《发财中国年》的表演者刘梓琳说,为了参加这场晚会,她每天晚上都排练到很晚,确实非常辛苦。当天在台上呈现的效果很完美,台下掌声非常热烈,感觉这段时间的辛苦付出值了。

受邀参加此次晚会的小记者孙若溪带来了朗诵《美丽的童话》,站在台上的她自信大方。孙若溪说,参加潍坊日报小记者团以来,参与了几次《中国少年说》节目的录制,积累了表演经验,朗诵技巧得到了极大提高。“参加小记者团让我改变很大,能来到这个舞台上演出很激动、很兴奋。希望新的一年,我能有更大的提升和进步。”孙若溪说。

“整场晚会共有十几个节目,全部都是由孩子们进行表演,每一个节目都非常精彩,全程没有冷场,我整场晚会都是带着笑看完的,由衷为孩子们的出色表现感到骄傲和自豪。”晚会总导演门奎福说。



潍坊市青少年春节联欢晚会在歌曲《难忘今宵》中落下帷幕。

3

优秀小记者、家长志愿者和爱心企业受表彰

小演员载歌载舞喜迎新春
节目精彩纷呈氛围感拉满

潍坊市青少年春节联欢晚会举行



小演员表演舞蹈《发财中国年》。



舞蹈《彩云之南》



笛子独奏《帕米尔的春天》

“童心飞扬 更好潍坊”潍坊市青少年春节联欢晚会由中共潍坊市委宣传部指导,潍坊市关心下一代工作服务中心、共青团潍坊市委、潍坊市妇联、潍坊市融媒体中心潍坊日报主办,潍坊日报青少年发展服务中心承办。

本场晚会,近二十个节目轮番登台,参与表演的青少年个个全神贯注、全力以赴。由坊子区凤凰街道万花筒幼儿园带来的跆拳道表演《精忠报国》、笛子独奏《帕米尔的春天》、朗诵《演讲小明星》、舞蹈《国画》等节目充满了创意。

在朗诵《演讲小明星》中,表演者高欣玥用俏皮的语言,向观众们介绍了她想象中未来农业的那些超酷发明,在她绘声绘色的语言中,观众仿佛被带入了充满“科幻味”的农田中。

当天,为了给参与节目的青少年和家长们送上诚挚祝福,来自王金明美术教育的优秀书法教师周凯和王瑶瑶还现场为大家书写“福”字,送上新年祝福,受到大家的一致好评。

年终岁尾处,辞旧迎新时。在刚刚过去的2024年,潍坊日报青少年发展服务中心共组织开展各类社会实践活动数十场,为广大小记者提供了开阔眼界、丰富经历、增长见识、提升能力的良好平台。这背后,离不开众多家长志愿者、爱心企业的鼎力支持。晚会中,主办单位还为优秀小记者、优秀家长志愿者以及潍坊恒明控股集团有限公司、山东潍坊龙威实业有限公司、山东好德国学文化产业有限公司、起彩云顶(山东)服饰有限公司、潍坊众客隆商业发展有限公司、潍坊智慧城市发展集团有限公司、贝贝清青少年视力服务中心、天天向上怡心苑教育、奎文区东关街道优佳贝托管服务中心、潍城区聆教教育培训学校等爱心企业进行了颁奖,向他们表示诚挚谢意。

为表彰优秀小记者,感谢家长志愿者一年来的辛苦付出,爱心单位王金明美术教育、潍坊滨海区白浪河文旅发展有限公司、山东潍坊龙威实业有限公司、潍坊智慧城市发展集团有限公司还为小记者和家长志愿者们提供了精美的伴手礼。

充满春节喜庆氛围的舞蹈《大红包》结束后,歌曲《难忘今宵》响起,全体演员边唱边挥手告别,晚会圆满落下帷幕。